
Le dernier compte rendu du Conseil Municipal
REUNION CONSEIL MUNICIPAL

DU 10 AVRIL 2025

 

Etaient présents : M. SANS, Mme GERARD, M. RAMEAU, Mme AIMONE-CAT, M. 
LIVOTI, Mmes DALLA-ZANNA, GRANGE, MM. ROQUEBERT, CELLIER,  DESHONS, 
EVIN, Mme SANDY.

Absents excusés : M. AMOUROUX (Proc. à M. SANS)

  Mme COURTOUX (Proc. à M. DESHONS)

  Mme AGUILA (Proc. à Mme SANDY)

M. CELLIER a été élu secrétaire de séance.

 Ouverture de la séance à 19h45.

Le procès-verbal de la séance du 13/03/2025 a été approuvé à l’unanimité des membres 
présents.

DELIBERATIONS

1°  Vote du Budget Communal 2025

 Monsieur le Maire présente le projet de budget communal 2025 qui s’élève à :

Section de Fonctionnement

DEPENSES : 3 695 409.51€

RECETTES : 3 695 409.51€

Section d’Investissement

 DEPENSES : 1 432 057.57€

RECETTES : 1 432 057.57€

Budget voté à l’unanimité des membres présents.

 2° - Opposition à la fermeture d’une classe du RPI BOUSSENS/ROQUEFORT-sur-
GARONNE



 Monsieur le Maire donne lecture du projet de délibération énumérant les diverses raisons 
qui justifient l’opposition à la fermeture d’une classe du RPI BOUSSENS/ROQUEFORT-SUR-
GARONNE

 Délibération approuvée à l’unanimité des membres présents.

 3° - Aide financière à personne

 Il s’agit d’aider une personne domiciliée à Boussens qui sollicite une aide pour régler la dernière 
facture d’électricité. Cette aide sera versée directement au fournisseur d’électricité, TOTAL 
ENERGIES.

Proposition adoptée à l’unanimité des membres présents.

 4° - Installation d’un store à l’extérieur de la Salle de Sports

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’un projet, ancien, jamais réalisé, consiste à 
installer un store sur la partie arrière du hall de la Salle de Sports afin de protéger cet espace 
de convivialité, très utilisé, lors des diverses manifestations sportives, associatives et autres. 
Un devis a été demandé à la Société ANTRAS, titulaire d’un marché à bons de commande. 
Cette société fournirait cette prestation pour un montant HT de 4 026.50€. Monsieur le Maire 
propose également de demander l’aide financière du Conseil Départemental.

Propositions acceptées à l’unanimité des membres présents.

INFORMATIONS AU CONSEIL

 

Ø  Présentation de la situation financière de la Commune

Monsieur le Maire relate la réunion de travail avec M. Binnet
Responsable du Trésor Public de Carbonne et Mme Darmani , secrétaire générale de la Mairie.

Il présente ensuite les documents financiers fournis par la DRFIP Occitanie et Haute-Garonne. 
Ces documents qui détaillent la situation financière de la commune sur les 5 dernières années et 
des comparaisons avec des communes identiques démontrent que malgré des investissements 
importants sur la période, le bilan est largement positif.

Ø  Diverses informations

 L’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question étant soulevée, la séance est levée à 
21 heures.

                                                                                                                                            Fait à 
BOUSSENS, le 11 avril 2025



 

Le Secrétaire de séance,                                                                                                       Le 
Maire,

Jérôme CELLIER                                                                                                                       Christian SANS


